

# 今日長子

JIN RI ZHANG ZI



主办单位：县融媒体中心  
内部资料 免费交流  
中共长子县委机关刊物

2024年11月19日  
总1961期  
报头题字：

## 我县召开常态长效化创建全国文明城市工作推进会



本报讯 11月15日，我县在县宾馆三楼会议室召  
开常态长效化创建全国文明城市工作推进会，动员全  
县上下咬紧牙关、铆足干劲，迎难而上、全力冲刺，坚决  
打赢全国文明城市创建工作“总评”攻坚战，确保我县高标  
准完成第七届全国文明城市创建工作。县委书记郭强出席并讲  
话，县委副书记、县长牛志强主持会议。

郭强指出，全国文明城市是评价城市整体文明水  
平最高荣誉，也是精神文明创建的重要载体和有效

手段。今年是创建第七届全国文明城市的收官之年，深  
化全国文明城市创建工作已经到了百米冲刺的最后时  
刻，全县上下务必心往一处想、劲往一处使，思想上再  
重视、力度上再加大、举措上再务实，全力把各项创建工  
作做细做实做到位。

郭强强调，要提高政治站位抓创建。深入学习贯彻  
习近平总书记关于精神文明建设的重要论述，把党中央  
关于精神文明建设的重大部署，充分体现到文明城

市创建的全过程、各环节，倍加珍惜来之不易的创建成  
果，推动文明城市创建工作不断取得新成效。要坚持问题  
导向抓创建。聚焦市容市貌、社会秩序、实地点位、基  
础设施、乡村创建、宣传引导、志愿者管理、为民服务、  
资料报送、干部作风十方面问题，认真研究、拿出措施、  
及时解决，推动我县居民行为日益规范、社会环境持续  
改善、公共服务和法治水平不断提升。要强化组织领导  
抓创建。压紧压实责任，不论是分管领导、牵头部门，还  
是责任单位，要各负其责、齐抓共管，做到工作有人过问、  
任务有人落实、问题有人解决；坚持共建共享，动员社  
会力量广泛参与，发挥全县人民群众的积极性和创  
造性，把常态化长效化创建变为全体群众的自觉行动、共  
同追求；加强督查问责，强化跟踪问效，发现问题、立即  
处理，以严格督查倒逼工作高效落实。

牛志强强调，各乡镇各单位要认真学习、深刻领  
会会议精神，切实抓好贯彻落实，以高站位推动创建，以  
严标准落实创建，以高满意度倒逼创建，进一步坚定蝉  
联“全国文明城市”的信心和决心，重点围绕环境提档、  
功能提升、道路提质、文明提升、市场提标等开展创建工作，  
以实实在在的创建成效厚植群众参与度、满意度，以优  
秀成绩向全县人民群众交上一份满意答卷。

会上，县委副书记、宣传部长刘爱红对我县常态长效  
化创建全国文明城市工作进行安排部署。

县委副书记、统战部长王慧忠，县人大常委会主任  
王宇红等县四套班子领导，其他县处级领导出席会议。  
各乡镇（服务中心）党委书记，创城重点单位主要负责  
人参加会议。

在随后召开的培训会上，县精神文明创建服务中心  
工作人员详细解读了创城指标体系、测评要求、操作  
手册等。

刘欢 李瑞杰 刘峰

## 郭强、牛志强调研生活垃圾焚烧 发电项目选址情况

本报讯 11月16日，县委书记郭强，县委副书记、县长牛志强实地调研我县生活垃圾焚烧发电项目选址情况。长子经开区党工委委员、管委会副主任鲍旭岗，政府办主任张宇峰及县发改局、自然资源局、生态环境分局、能源局、气象局、环卫中心负责人参加。

郭强、牛志强先后深入大堡头镇大堡头村、邹村、青仁村等生活垃圾焚烧发电项目拟选址点，对照项目用地规  
划图纸，实地查看地块现状，了解地块性质、面积、周边环境等情况。

郭强强调，生活垃圾焚烧发电项目是一项重大的民生工程，是实现垃圾无害化、减量化、资源化处理的重要措  
施。要认真贯彻落实党中央、国务院决策部署，结合县域经济社会发展规划、城市总体规划等要求，统筹考虑项  
目建设规模、环境效益、交通条件、



垃圾转运等因素，严守环保底线，通过系统论证研  
究，科学确定最优项目选址。要加快推进项目建设，  
加强协调配合，全力以赴做好要素保障，做好项目前期各  
项工作，力争项目早日落地建设，助力改善和提升全  
县城乡环境质量。

刘欢 和红波 张月

## 市纪委监委优化营商环境 政治监督专项检查反馈意见整 改工作推进会召开

本报讯 11月15日，市纪委监委优化营商环境政

## 我县召开重点项目规划设计汇报会

本报讯 11月15日，我县在县委三楼会议室召  
开重点项目规划设计汇报会。县委书记郭强，县  
委常委、常张乡党委书记余伟元，县委副书记、副  
县长张建军出席。县自然资源局、生态环境分局、发  
改局、水利局、丹朱镇、宋村镇负责人参加会议。

会上，设计单位四川冠峰工程设计有限公司从项  
目概况、总体设计、工程概况、效益分析四个方面汇报了  
河道生态修复项目情况，与会人员结合实际对完善项目方  
案提出了意见建议。

郭强强调，实施河道生态修复项目是造福百姓、实  
现生态可持续发展的民生工程。要提高

思想认识，坚决贯彻落实习近平总书记考察山西  
重要指示精神，准确把握保护与发展的关系，全部  
与局部的关系，高标准、高质量推进雍河河道生态  
修复工作。要坚持规划引领，立足长远发展，算好  
生态修复长远账、综合账，妥善处理河道两岸面源  
污染、植被裸露等问题，切实提升河道治理综合效  
能。设计单位要进一步完善设计方案，加强与水  
利、自然资源、生态环境等部门对接，在保障雍河  
基础功能前提下实现河道提档升级，让雍河“水量  
丰起来、水质好起来、风光美起来”，为县域经济高  
质量发展提供良好生态支撑。

陈雨彤 陈亮

## 我县召开2024年度综合考核工 作会议

本报讯 日前，我县召开2024年度综合考核工  
作会议。县委书记郭强出席并讲话。

郭强指出，年度综合考核既是“指挥棒”，也是“风向标”，是推动工作落实、检验工  
作成效的重要标尺。当前，各项工作已到了冲  
刺阶段，各级各部门一定要进一步统一思想、统  
一认识，不断增强做好各项工作的自觉性、主动性。

郭强强调，要吃透精神、领会实质，准确  
理解上级关于年度综合考核新精神；要全面盘  
查问题，精准发力，坚持系统思维，对照中央和省市要  
求，按照“固优、争先、进位、加分、保底”思路，明确  
短板，全力打好年终“组合拳”；要主动对表，极  
力争取，同省市对接各项考核的内容、方式，争  
先进位赢得主动；要协调联动、形成合力，上  
下同频共振、互相配合，切实把各项工作要做细做  
实。要压实责任，人人都要挑重担，把工作抓  
细化，件件都要有着落，把工作抓实；天天都  
推进，把工作抓紧，用实际实效交出一份满  
意答卷。

会上，牛浩刚对2024年综合考核相关工  
作进行了说明，对基层党建重点工作进行了一  
部署。

牛浩刚要求，要提高政治站位，强化责  
任感，将各项工作明确到班子成员，分解到责  
任室，确保每项任务落到实处。要坚持问题导  
向，全面排查补漏，认真分析研判，拿出有力措  
施，短板弱项迎头赶上。要聚焦目标导向，强化  
运用，树立奖优罚劣导向，在全县营造广  
大干事创业浓厚氛围。

各乡镇（服务中心）党委书记，县直各单  
位负责人等参加会议。

王雪瑶 和红波

## 我县小升规企 推进会召开

本报讯 11月15日，我县在政府二楼小  
会议室召开小升规企业推进会。县委副书记、县长  
牛浩刚，县委副书记、常务副县长王燕，长子经开  
区党工委书记、管委会主任李伟，政府办主任张宇  
峰，县中小企业服务中心、税务局、生态环境局等  
负责人参加会议。

会上，县中小企业服务中心汇报了我县“小升  
规”企业基本情况。

牛志强调，“小升规”是中小企业转型升级、  
做大做强的必经之路。各有关部门要提高思  
想认识，始终把小微企业“小升规”培育作为“稳  
增长、促发展”的重要抓手，多措并举激发小微企  
业活力。要积极主动作为，加强服务指导，深入挖  
掘企业潜力，及时为企业纾困解难，帮助企业升  
级、壮大。要聚焦增量培育，全面梳理辖区企  
业生产经营情况，加强“小升规”企业梯度培  
育，对符合条件企业应统尽统，做深做足“小升  
规”文章。

王娟 和红波

## 色头镇：以文明实践赋能文旅深度融合发展

冬日斜阳里，走进紫云山景区，人头攒动、熙  
熙攘攘。国产3A游戏《黑神话：悟空》的持续火爆，  
带动当地文化旅游持续升温。来自“宜游山西”景  
区的游客们纷纷驻足，体验“紫云山”美景。

